

 eq \o\ac(□,1)こうじくん　せいじくん　はるなさんの３人は、1ヶ月にどれだけ本をよんだかについて、はなしをしています。つぎのもんだい　に答えましょう。
こうじ「ぼくは、１２さつよんだよ。」
せいじ「ぼくは、こうじくんより、３さつ　多いよ。」

こうじ「せいじくんは、はるなさんより、２さつ　少ないね。」

はるな「じゃあ、本をよんだじゅんばんは、どうなるんだろうね？」
①せいじくんは、なんさつ　本をよんだでしょうか？式と答えを書きなさい。
　　（式）
　　答え　　　　　　　　　　　　　　
②はるなさんは、なんさつ　本をよんだでしょうか？式と答えを書きなさい。
　　（式）

　　答え　　　　　　　　　　　　　　


③本をよんだ数が、だれが一番、おおいでしょうか？
④名前と、本のよんだ数を分かりやすく、表であらわしましょう。



１　　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たし算」「ひき算」複合
　評価の観点：





出題の趣旨：
　数の大小関係の表現が理解できているか？
　関係を理解し、演算決定ができるかどうか？
　要素の関係を表で表現できるかどうか？
解答：

①（式）１２＋３＝１５　　（答え）１５さつ
②（式）１５＋２＝１７　　（答え）１７さつ
③　はるなさん
④　
	名前
	よんだ本の数（さつ）

	こうじ
	１２

	せいじ
	１５

	はるな
	１７


 eq \o\ac(□,2)しゅうかいで、こどもが　いちれつに　ならんでいます。
　下のもんだいに　答えましょう。

（1） 2年生は、まさとしくんのまえに5人、うしろに７人　ならんでいます。

２年生は、ぜんぶで何人いるでしょうか？

図で書いてかんがえましょう。



（2） 2年生のはるかさんは、前から5番目でした。

はるかさんのうしろには何人ならんでいますか？

（3） 2年生のまなぶくんのうしろには、2人ならんでいます。

まなぶ君の前には何人ならんでいますか？

（４）3年生のだいすけくんの前には２８人、うしろには１７人ならんでいます。
　　　3年生は、ぜんぶで何人いますか？

　　　図と式と答えを書きましょう。



２　　領域：「数と計算」「数量関係」
　単元：「たし算」「ひき算」複合
　評価の観点：

	
	関・意・態
	数学的な考え方
	技能
	知識・理解

	（１）
	
	○
	○
	○

	（２）
	
	○
	
	○

	（３）
	
	○
	
	○

	（４）
	
	○
	○
	○


出題の趣旨：

　ならび方の図を正しく理解し、書くことができるか？

　ならび方の関係の図をもとに、演算決定ができるかどうか？
解答：

（１）○○○○○●○○○○○○○　13人

（２）8人
（３）１０人
（４）――28人―――●―17人―
　　　２８+１７+１＝４６　　　　　４６人
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